

№ 48-1501/03 від 09 серпня 2022 р.

Кому: Генеральному директору
КПМЕУ «Укрелектротранс»
пану Вірченко В.В.

Заступнику генерального директора
КПМЕУ «Укрелектротранс»
пану Захарову М.І.

Шановні колеги!

Цього року компанія «Плутон» вже вшосте братиме участь в Міжнародному ярмарку транспортних технологій InnoTrans 2022 в Берліні, і традиційно презентуватиме інноваційні продукти та рішення в області енергопостачання та автоматизації метрополітену, залізниць та міського електричного транспорту. Навіть у надважких умовах воєнного стану в Україні діяльність нашої компанії триває, і ми продовжуємо спрямовувати всі сили на підтримку економіки країни заради її скорішої перемоги, розробляючи високотехнологічні рішення для об'єктів тягового електропостачання громадського електротранспорту Європи та поза її межами.

З 20 по 23 вересня 2022 р. запрошуємо усіх відвідувачів завітати до стенду № 420 з нашими продуктами у Павільйоні 17, який знаходиться за наступною адресою — вул. Messedamm 22, 14055, Берлін, Німеччина.

На стенді будуть представлені сучасні розробки компанії «Плутон» для систем метрополітену, залізниць та електрифікованого міського транспорту, а саме: розподільчий пристрій постійного струму 750 V у двох виконаннях — у складі з бездуговими вимикачами постійного струму надшвидкої дії AFB 40 та AFB 25, розподільчий пристрій постійного струму 1500 V з посиленою конструкцією, яка забезпечує більшу стійкість до внутрішньої дуги, а отже і більшу безпеку для персоналу, та випрямляч у викатному виконанні 750 V. Також відвідувачі матимуть можливість побувати на місці диспетчера та виконати декілька операцій на моделі центрального пункту управління тяговими підстанціями за допомогою системи телемеханіки на базі SCADA.

В рамках виставки також пройде презентація інноваційного продукту власної розробки компанії «Плутон» — комбінованого мікропроцесорного пристрою релейного захисту SOTA® із підтримкою протоколу IEC 61850 для застосування у розподільчих пристроях постійного струму для тягових підстанцій будь-якого виду електротранспорту.

Будемо раді зустрічі з Вами!

Генеральний директор

вик. Сергій Бурима +380 50 739 3655



Овсянікер Є.Д.